# -JURONG DAILY —

2019年7月 12日 星期五 农历己亥年六月初十

<u>ド流・贴近・精准</u> 句容市新闻报道中心 编印 总第 3548 期



市人大常委会

近日、市人大常委

会 2019 年度专项评议工

作全面启动。连日来,市

法院、发改委、生态环境

局、自然资源和规划局、

住建局、农业农村局、商

务局、民政局、审计局、文

体广旅局等被评议部门

分别召开评议动员会。市

人大常委会领导周春芳、

专项评议工作全面启动

#### 突出亮点 贴近生活 强化保障 下蜀镇打造新时代文明实践"强磁场"

"第一爱国守法须记牢, 紧跟党走 不动摇,学法知法遵法规,坚持好……" 近日,记者来到下蜀镇空青村新时 代文明实践站采访,恰逢这里正在举 行"百姓名嘴"宣讲活动。台上 4 名宣 讲员配合锣鼓、表演,用三句半的形式 给村民普及文明家庭的标准

据了解,目前该镇新时代文明实 践所下属 9 个新时代文明实践站,累 计开展文明实践活动 120 余场次,参 与群众达到 5000 余人次。文明实践 所、实践站在解决农村精神文明建设 中的热点、难点问题,以及组织动员群 众、增强党的凝聚力和向心力等方面, 发挥了"强磁场"效应。

强化保障,守住初心

下蜀镇党委高度重视、以把新时 代文明实践所建设成为群众信得过、 乐得来、留得住的农村阵地为目标,根 据群众的生活和实际需要、整合资源 优势、用群众喜闻乐见的形式开展文 明实践活动。利用好已有的党建、文化 等宣传教育场所, 拓展文明实践活动 平台,用爱心、耐心、恒心做好新时代 文明实践所的各项工作,推动习近平 新时代中国特色社会主义思想更加入 脑入心,打通宣传群众、教育群众、关 心群众、服务群众的"最后一公里"。

突出亮点,连接同心

下蜀镇在全镇村、学校,寻找符合 老百姓"口味"的"本地人""土演员", 组建宣讲队伍,以大学生村官、老党 员、教师和学生等为重点对象,选拔和 培养一批思想活、表达强、形象好的 "百姓名嘴", 用百姓语言和通俗白话 生动活泼地讲理论、说形势、议是非。 目前,"百姓名嘴"成员有30名,骨干 成员 14 名。在开展理论宣讲、政策解 读、文艺演出、便民服务、科学普及等 组合式活动的同时, 运用网络等新技 术和"大喇叭"平台,发挥手机等移动 终端的传播功能,向老百姓推送学习

内容,开展学习交流,实现了文明实践 活动网上网下同频共振,相映成辉。

贴近生活 温暖民心

下蜀镇通过文明实践所(站),先后 组织开展了免费义诊、迎新春联欢会、 百姓讲坛以及围绕重点节假日开展的 一系列实践活动深受村民欢迎。该镇充 分发挥新时代文明实践所阵地作用、聚 力作用、辐射作用,以理论宣讲、教育、文 化、科普、健身体育服务建设为抓手,针 对老百姓的实际需求,深入广泛宣传群 众最想听的内容,开展群众最喜爱的活 动,讲解群众最想学的知识,提供群众 最需要的服务,及时解决群众最闹心的 难题。多次开展群众乐于参与、便于参 与的文化活动、传播党的理论方针政 策、社会主义核心价值观,大力宣传道 德模范事迹, 讲述江苏省文明家庭和 镇江好人故事等,让村民在喜闻乐见 的文化活动中获得精神滋养,增强精 张婷 杨婕

> 为关爱特殊孩童,帮助他 们培养生活技能,近日,由省 红会主办、江苏农林职业技术 学院协办的"博爱青春——爱 在图书馆"活动在市图书馆举 行。在图书馆工作人员和爱心 志愿者的陪伴下,孩子们参观 了图书馆,学习了书目检索技 能,并制作了爱心明信片。图 为活动现场。 庄 旭 摄影报道





#### 石继刚、黄培、徐胜宝、刘 志鹏分别出席。 据悉, 今年专项评 议聚焦市人大本届"持续 推进生态文明建设"主 题,紧密结合生态文明建 设议案督办,重点对被评

议部门依法履职情况,特 别是执行法律法规、落实 市委市政府重大决策部 署情况,实施"263"专项 行动、推进农村"三清一

改"、解决突出环境问题

情况、推动产业绿色转 型、提高服务效能、促进 生态惠民等方面工作情 况开展专项评议。

会议指出, 开展专 项评议是贯彻实施《监督 法》的根本要求,是市委 对机关效能考核作出的 全面部署,是为更好地支 持政府工作。就组织开 展好此次专项评议工 作. 市人大专项评议领 导小组要求, 畅通民主 建设新渠道,把握专项 评议工作重点, 扩大参 与度和民主性; 把握好 一个评议主题, 三个评 议重点,三个目标效果, 五个时间节点:转变职 能、转变作风,把握专项 评议工作实效,推动专 项评议工作顺利展开。

周雪菲 张慧民

## 市关工委部署下半年工作

11 日, 市关工委召 开上半年工作总结会,对 下半年工作作全面部署。

会议从开展主题教 育,青少年思想道德教 育不断加强;推行"站校 结合",校外辅导站功能 不断增强; 助力乡村振 兴,"三扶两创"活动不 断深化;坚持改革创新, 关工委工作整体水平不 断提升等 4 个方面进行 总结。就做好下半年相 关工作,该委将做好"五 好"关工委创建工作,强 化目标管理、不断提升 工作水平; 抓好品牌辅 导站建设,积极推行"站 校结合",发挥校外辅导 总站作用:注重"创业之 星"培育,通过发挥典型 示范引领作用, 力争在

我市青年农民中涌现更 多创业基地、创业之星; 举办特色项目活动,加 强宣传工作,传播关工 委声音,凝聚全社会力 量,推动我市关心下-代工作迈上新台阶等。

据了解,今年以来, 全市组建了62个"五 老"宣讲团,举办宣讲报 告会 124 场,参会青少 年达 2.8 万人次;开展读 书征文活动,各中小学 报送征文 400 篇, 乡村 60篇;演讲比赛选手42 人,其中2人被推荐参加 镇江市级比赛;节假日组 织青少年赴新四军纪念 馆、铁军营、岩藤农场、农 博园等基地开展活动,参 加社会实践活动人数达 3万余人次。 巫 彤

### 洪丽娟:一次援藏行 一生摇藏情

"那是一条神奇的天路,把人间的 温暖送到边疆,从此山不再高路不再 漫长, 各族儿女欢聚一堂……"这首 《天路》在记者采访时一直在耳边回 荡,市妇保院副院长、妇产科主治医 师、援藏医生洪丽娟从没想过,有一 天,她会从句容出发,沿着歌中的"天 路"、来到 3800 多公里外的西藏,进 入了拉萨市达孜区人民医院、进行为 期一年的援藏工作。踏上这片"人间天 堂",她领略了拉萨的美丽,也领教了

身边最美党员  海拔 4100 米的彻夜难眠、头痛欲裂。 援藏的300多个日日夜夜,她和同事 们一边克服严重的高原反应, 一边扎 根达孜区人民医院,用精湛医术为藏 族同胞治疗疾病,通过下乡义诊、授课 交流等方式开展帮扶、给高原留下一 支"带不走的医疗队"

山高水长,捧着一颗心来

"只要组织上召唤我, 当地老百 姓需要我,我就必须去!这是作为一 名医者的本分。"在克服了来自家庭、 事业的困难后,带着这份底气、决心 和信心,洪丽娟毅然踏上高原,去完 成她的使命

告别父母、丈夫、年幼的孩子以及同 事、挚友,洪丽娟与其他队员们一道启程

了。那一天,她深深地印在心里——2018 年3月5日,学雷锋纪念日,

从句容到拉萨市达孜区,一路上, 她有点兴奋,有点期待,更多的时间在 思考:为什么要来援藏?怎么开展援藏 工作?一年的时间,我们能留下什么?

经过辗转奔波, 拉萨市达孜区终 于出现在眼前。当站在达孜区土地上 的那一刻,五六条洁白的哈达被挂在 胸前,那耀眼的纯白直达心底,那是三 百多万西藏人民的祝福,更是他们沉 甸甸的希望和期许

自学藏语,变"输血为造血" 初到达孜区人民医院妇产科工 作, 洪丽娟了解到, 妇产科一共只有

12 张床位, 4 名医生。(下转 2 版)

## 上半年 居民出入境受理逾万件

近日,记者从相关部 门了解到,上半年居民出 入境受理 12000 余件。据 悉, 今年上半年以来,我 市办理护照 6842 件,往 来港澳通行证 4197 件, 往来台湾通行证 1070 件.均同比上涨 10%左右。

"今年7月1日起, 护照办理价格从 160 元 降至 120 元,港澳通行 证办理价格从80元降 至60元。"出入境公安 窗口工人员告诉记者, 当下正值暑期,窗口办

理和自助办理边境游诵 行证的居民大幅上涨, 多以暑期大学生、父母 带子女出游为主。

民警提醒:暑期海 岛游要随时跟踪了解当 地天气预报,及时响应 当地部门为应对恶劣天 气情况所采取的临时措 施和安排;要结伴而行, 遵守水上活动区域、穿 救生衣等安全要求,谨 慎从事浮潜、岩钓等高 风险水上活动、小心离 岸流。 巫彤